

MONDIAL PECHE

Société anonyme au capital de 2.860.000 €
38 RUE DES BLANCS MONTS - CORMONTREUIL
51678 REIMS CEDEX 2
387 490 121 RCS REIMS

MONDIAL PECHE comptes exercice 2008

Activité :

La conjoncture de l'exercice a été marquée par l'impact de la crise économique sur la consommation de produits de loisir et une nouvelle diminution du nombre de pêcheurs en eau douce.

Le chiffre d'affaires s'établit à 16 097 K€ en régression de 11,9% par rapport à l'exercice 2007.

Le nombre de magasins exploités en propre par la société était de 39 à fin décembre 2008 par rapport à 41 au 31/12/2007.

Résultats :

Le résultat net s'établit en pertes de 530,9 K€ contre une perte de 448,1 K€ en 2007.

Le résultat d'exploitation est déficitaire de 1 429,6 K€ contre – 389,3 K€ en 2007.

En effet, la baisse des charges d'exploitation de 8,9% n'a pas été suffisante pour compenser la baisse des produits d'exploitation.

Les effectifs moyens de la société au cours de l'exercice sont en diminution de 8,1%.

Le résultat courant avant impôt est de -1 581,8K€ contre – 492,7 K€.

Il convient de souligner que la société a enregistré un produit exceptionnel de 1 151 K€ provenant de la cession de droits au bail de 4 magasins au cours de l'exercice.

Situation financière :

La trésorerie nette de la société au 31/12/2008 s'établit à -748,1 K€, contre -1 526 K€ à fin 2007. en amélioration de 778 K€.

Cette évolution favorable provient pour l'essentiel d'une bonne gestion du besoin en fonds de roulement liée à une diminution des stocks de 788 K€.

Rappelons que compte tenu de l'activité saisonnière de l'entreprise (forte saison d'avril à septembre, basse saison d'octobre à mars) la situation de trésorerie au 31/12 se situe dans la période de forte utilisation de crédits bancaires à court terme.

Au 31/12/08, le total des dettes de la société s'établit à 7 066 K€ contre 7 881 K€ au 31/12/07. Le passif au 16/12/08, date de l'ouverture de la procédure de sauvegarde, est estimé par l'entreprise à 5 677 K€.

Le ratio d'endettement financier se situe à 72% à fin 2008 contre 84% à fin 2007.

Les fonds propres s'établissent après affectation de la perte en report à nouveau à 3 137 K€.

Perspectives 2009 :

L'environnement économique global laisse présager une activité et des résultats d'exploitation encore difficiles pour 2009.

L'entreprise continue de réduire ses coûts pour s'adapter à cette conjoncture et elle prévoit de nouvelles cessions d'actifs qui devraient continuer à dégager des plus values significatives, en transférant certains sites sur des surfaces moins importantes.

Rappelons que la société a été placée en procédure de sauvegarde par le Tribunal de Commerce de Reims en date du 16/12/08.

Une première période d'observation a été ouverte pour 6 mois.

Le rapport financier annuel de la Société Mondial Pêche sera déposé dans les prochains jours auprès de l'Autorité des Marchés Financiers (AMF). Il pourra être consulté sur le site www.mondialpeche.fr/donneesFinancieres.php. En effet, le surcroît de travail généré par la procédure de sauvegarde lié à un effectif administratif réduit a généré des retards dans l'élaboration des documents financiers annuels.

Fait à Cormontreuil (51350) le 27 mai 2009.

Contact relations investisseurs : philippe.vignon@mondial-peche.fr